
       Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 9462/29.02.2016 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 8ης Έκτακτης Συνεδρίασης 

      του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  082/2016                                                      ΘΕΜΑ 

Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με το αίτημα 

της Κυβέρνησης για φιλοξενία προσφύγων 

 

Σήμερα στις 28 Φεβρουαρίου 2016 ημέρα Κυριακή και ώρα 21.00 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο 

του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Έκτακτη Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο, ύστερα από την υπ’ 

αριθμ. 9224/28.02.2016 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον 

ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  

28.02.2016.     

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 

                                                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,  

ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ 

ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ,  ΚΑΒΟΥΡΑΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ,  ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ,  

       Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   

Δ.Σ.: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ 

ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ,  ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος  

κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των 

θεμάτων της ημερήσιας διάταξης 

 

          ******************* 

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για 

συζήτηση το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά τη συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με 

το αίτημα της Κυβέρνησης για φιλοξενία προσφύγων και έδωσε τον λόγο στον κ. Δήμαρχο. 

 

Ο κ. Δήμαρχος αναφέρθηκε αρχικά στους λόγους που οδήγησαν στην πρόκληση του προσφυγικού και 

μεταναστευτικού προβλήματος που ανάγκασε τους κατοίκους των περιοχών της Ασίας και της Αφρικής 

να ψάχνουν έναν «ασφαλή παράδεισο» στην Ευρώπη και τόνισε ότι σήμερα αντιμετωπίζουμε μία 

μεταναστευτική πίεση χωρίς προηγούμενο. Η κρίση των προσφύγων είναι ξεκάθαρα ένα Ευρωπαϊκό 

πρόβλημα κάτι που σημαίνει ότι χρειάζεται Ευρωπαϊκή λύση και καμία χώρα δε μπορεί να το 

αντιμετωπίσει μόνη της πολύ δε περισσότερο η Τοπική Αυτοδιοίκηση. 

 

Ο Δήμος Ιλίου όλο το χρονικό διάστημα της οικονομικής κρίσης που διατρέχει τη χώρα μας, στάθηκε και 

στέκεται αρωγός στις ευπαθείς κοινωνικές ομάδες των κατοίκων του, λαμβάνοντας σειρά 

πρωτοβουλιών αλλά και μέτρα προς ανακούφισή τους. 

 

Έτσι και τώρα ο Δήμος Ιλίου λαμβάνοντας υπόψη την υπ’ αριθμ. 1045/26.02.2016 επιστολή του 

Υπουργείου Μεταναστευτικής Πολιτικής όπως αυτή διορθώθηκε με την υπ’ αριθμ. 1062/29.02.2016 

επιστολή, συμμετάσχει στις πρωτοβουλίες αλληλεγγύης και στήριξης των προσφύγων παραχωρώντας 

χώρο φιλοξενίας για συγκεκριμένο χρονικό διάστημα ζητώντας ταυτόχρονα τη ξεκάθαρη δέσμευση του 

Υπουργείου Μεταναστευτικής Πολιτικής για την άμεση αποσαφήνιση του οικονομικού τοπίου από την 

πλευρά της Κυβέρνησης, καθόσον ο Δήμος Ιλίου και γενικότερα η Τοπική Αυτοδιοίκηση δε δύναται να 

αναλάβουν τις δαπάνες που απαιτούνται για την φιλοξενία των προσφύγων, οι οποίες γίνονται με 

ευθύνη και δαπάνη αυτού. 

 

Με βάση τα παραπάνω ο Δήμος Ιλίου παραχωρεί ιδιόκτητο χώρο προς χρήση στο Υπουργείο 

Μεταναστευτικής Πολιτικής και συγκεκριμένα το χώρο του βοηθητικού σταδίου παραπλεύρως του 

Δημοτικού Σταδίου Ιλίου.» 

Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 
 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω και μετά από διαλογική συζήτηση 
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        ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

1. ΟΜΟΦΩΝΑ δέχεται να συζητηθεί το θέμα κατ’ επείγον, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 

67 § 5 του Ν. 3852/2010. 

2. ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ την παραχώρηση χώρου βοηθητικού σταδίου παραπλεύρως του 

Δημοτικού Σταδίου Ιλίου, ιδιοκτησίας του Δήμου Ιλίου, προς χρήση στο Υπουργείο 

Μεταναστευτικής Πολιτικής. 

 Η παραχώρηση δίνεται με τις πιο κάτω προϋποθέσεις και υπό τον όρο, οι εργασίες και η 

λειτουργία του χώρου φιλοξενίας θα γίνει με ευθύνες και δαπάνες του Υπουργείου Μεταναστευτικής 

Πολιτικής: 

- Ο χρόνος παραμονής φιλοξενίας στον ανωτέρω χώρο θα είναι όπως περιγράφεται στο αίτημα 

του Υπουργείου Μεταναστευτικής Πολιτικής (ένα μήνα) ή το αργότερο 6 μήνες 

- Εξασφάλιση αξιοπρεπούς σίτισης 

- Ασφάλεια των φιλοξενουμένων 

- Επαρκής ιατροφαρμακευτική κάλυψη με ειδικότητες που απαιτούνται  

- Επαρκείς υποδομές σωματικής υγιεινής 

- Σύνδεση με οργανισμούς κοινής ωφελείας και ανάληψη κόστους 

- Υψηλό επίπεδο καθαριότητας εντός του χώρου 

- Προσωπικό υποστήριξης 

- Μεταφραστές, Διερμηνείς 

- Κοινωνικοί Λειτουργοί, Ψυχολόγοι  

- Ότι άλλο απαιτείται για τη σωστή & εύρυθμη λειτουργία των χώρων φιλοξενίας 

 

Οι κ.κ. Καούκης Χ., Κανελλόπουλος Γ.  & Δαλαμάγκας Δ. Δ.Σ. της Δημοτικής Παράταξης «Δημοτική 

Ισοπολιτεία» απέχουν. 

Ο κ. Κακούρης Α. Δ.Σ.  της Δημοτικής Παράταξης «Δημοτική Ισοπολιτεία» έδωσε αρνητική ψήφο. 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

                          ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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